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Фото: Скріншот з відео
В одному з районів Одеси зафіксовано влучання у багатоповерхівку

Вже відомо про п'ятьох постраждалих, під завалами
пошкодженої багатоповерхівки можуть перебувати
люди.
 
В Одесі під час атаки ворожих ударних дронів у ніч проти понеділка, 6
квітня, сталося пряме влучання у багатоповерховий житловий будинок, що
спричинило значні руйнування та травмування людей. 
 
За даними голови Одеської міської військової адміністрації Сергія Лисака,
удар припав на один із районів міста. Постраждала багатоповерхівка, де
серйозні ушкодження зафіксовані з п'ятого по третій поверхи.
 
Лисак також зазначив, що під завалами можуть перебувати люди. На місці
інциденту тривають рятувальні роботи із залученням усіх екстрених служб
та комунальних підрозділів. У тому ж районі зафіксовано руйнування ще
кількох приватних будинків.
 

С  Сергій Лисак/Одеська МВА� �

 
За наявною інформацією, п’ятеро постраждалих вже доставлені до лікарні
для надання медичної допомоги.
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Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Підсумки 05.04: Успіхи ЗСУ і
пріоритети на Patriot

 
Підсумки 04.04: Порушення у
ТЦК і мінус генерал РФ

 
Підсумки 03.04: Літакопад і
покращення на фронті
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Нагадаємо, що в ніч на 6 квітня російські війська здійснили чергову
масовану атаку на Одесу із використанням ударних безпілотників. Також
варто згадати, що напередодні, 5 квітня, внаслідок подібної атаки
загорілися автомобілі та балкон багатоквартирного будинку в іншій частині
міста.
 
Армія РФ на Чернігівщині атакувала школу
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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